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ATA Nº 1.166/2026. (12.05.2026). Milésima Centésima Sexagésima Sexta 
Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Fernandes Pinheiro, 
Estado do Paraná, em sua sede própria situada a Rua Alziro Pedroso, nº 275, 
aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis (12.05.2026), 
com início às dezenove horas. Compareceu à Sessão a Senhora Vereadora e 
os demais Senhores Vereadores. Composta a Mesa Diretora, sob a 
Presidência do Vereador Osiel Gomes Alves este saudou a todos os presentes 
e a população que acompanha pelas redes sociais e declarou aberta a sessão. 
O presidente deu início ao Pequeno Expediente que constou das seguintes 
matérias: Leitura, discussão e votação única da Ata nº 1.165/2026 (Milésima 
Centésima Sexagésima Quinta Sessão Ordinária), realizada aos cinco dias 
do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis. Colocada a ata em discussão 
nenhum vereador se manifestou. Colocada em votação, esta foi aprovada por 
unanimidade de votos dos presentes; Leitura, discussão e votação única da 
Ata nº 004/2026 (Quarta Sessão Extraordinária), realizada aos cinco dias do 
mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis. Colocada a ata em discussão, 
nenhum vereador se manifestou. Colocada em votação, esta foi aprovada por 
unanimidade de votos dos presentes; Leitura do Oficio n°148/2026 datado 
em sete de maio de dois mil e vinte e seis, de autoria do Executivo Municipal. 
Assunto: Resposta à Indicação nº 005/2026 do Vereador José Conrado 
Silveira, informando que a demanda foi encaminhada ao setor de engenharia 
para análise técnica de viabilidade e adoção das providências necessárias. 
Leitura do Ofício nº 149/2026, de autoria do Executivo Municipal, em 
resposta à Indicação nº 007/2026 da Vereadora Silvia da Luz Kopp Taborda, 
informando que está em estudo a contratação de novos profissionais para 
ampliação do Projeto Escolinha Furacão nas comunidades do interior do 
município. Leitura do Edital de Chamamento da Audiência Pública referente 
ao Primeiro Quadrimestre do Exercício Financeiro de 2026, a ser realizada 
no dia 26 de maio de 2026, após a Sessão Ordinária, para demonstração e 
avaliação do cumprimento das metas fiscais do município. Encerrado o 
Pequeno Expediente, passou-se para a Ordem do Dia no qual não haviam 
matérias para serem apreciadas e deliberadas pelo soberano plenário. 
Encerrada a Ordem do Dia, passou-se para o Grande Expediente, o Senhor 
Presidente, Osiel Gomes Alves comunicou, que após alguns minutos, teria 
início a sessão extraordinária, conforme convocação do dia 05 de maio de 
2026, para apreciação e deliberação do Projeto de Lei n° 014/2026, de autoria 
do executivo municipal. Tendo sido cumprida a pauta e nada mais havendo 
a tratar, o senhor presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a sessão e determinou à Diretora da Secretaria que providenciasse 
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a lavratura da presente Ata a qual, após lida, discutida e aprovada nos termos 
regimentais, vai assinada pelo vereador que secretariou a sessão, pelo senhor 
presidente e pelos demais vereadores e vereadora.  
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